

ਕਿਫਾਇਤੀ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰਨਾ

7 ਦਸੰਬਰ, 2022

ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ \$55 ਮਿਲੀਅਨ ਦਾ ਨਿਵੇਸ਼ ਕਰ ਰਹੀ ਹੈ ਕਿ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਕਿਫਾਇਤੀ ਘਰਾਂ ਤੱਕ ਵਧੇਰੇ ਪਹੁੰਚ ਮਿਲੇ।

2021 ਵਿੱਚ, ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਨੇ ਕਿਫਾਇਤੀ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਦਾ ਵਿਸਤਾਰ ਕਰਨ ਲਈ ਇੱਕ ਸਟ੍ਰੋਗਰ ਫਾਊਂਡੇਸ਼ਨ ਨਾਮਕ 10-ਸਾਲ ਦੀ ਰਣਨੀਤੀ ਪੇਸ਼ ਕੀਤੀ। ਇਹ ਰਣਨੀਤੀ ਅਲਬਰਟਾ ਨੂੰ 25,000 ਤੱਕ ਹੋਰ ਕਿਫਾਇਤੀ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਯੂਨਿਟ ਸ਼ਾਮਲ ਕਰਨ ਦੇ ਰਸਤੇ 'ਤੇ ਪਾਉਂਦੀ ਹੈ। ਕਿਫਾਇਤੀ ਹਾਊਸਿੰਗ ਪਾਰਟਨਰਸ਼ਿਪ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਸ਼ੁਰੂ ਕਰਨਾ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਇੱਕ ਮੁੱਖ ਕਦਮ ਹੈ ਕਿ ਪੂਰੇ ਸੂਬੇ ਵਿੱਚ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਲਈ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਪਹੁੰਚਯੋਗ ਹੋਵੇ।

ਅਲਬਰਟਾ ਦੀ ਸਰਕਾਰ ਜਾਣਦੀ ਹੈ ਕਿ ਕਿਫਾਇਤੀ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਲਈ ਹਰੇਕ ਪਰਿਵਾਰ ਅਤੇ ਵਿਅਕਤੀ ਦੀ ਲੋੜ ਵੱਖਰੀ ਹੁੰਦੀ ਹੈ ਅਤੇ ਨਵਾਂ ਕਿਫਾਇਤੀ ਹਾਊਸਿੰਗ ਪਾਰਟਨਰਸ਼ਿਪ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਕੰਮ ਕਰਦਾ ਹੈ ਕਿ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਨੂੰ ਉਸ ਕਿਸਮ ਦੀ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਪ੍ਰਾਪਤ ਹੋਵੇ ਜਿਸਦੀ ਉਹਨਾਂ ਨੂੰ ਲੋੜ ਹੈ।

“ਸਾਡੀ ਸਰਕਾਰ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਲਈ ਵਚਨਬੱਧ ਹੈ ਕਿ ਕਿਫਾਇਤੀ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਪੂਰੇ ਸੂਬੇ ਵਿੱਚ ਪਹੁੰਚਯੋਗ ਹੋਵੇ। ਹਾਊਸਿੰਗ ਪ੍ਰਦਾਤਾਵਾਂ, ਗੈਰ-ਮੁਨਾਫ਼ਾ ਸੰਸਥਾਵਾਂ, ਮਿਊਨਿਸੀਪਲਟੀਆਂ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਕੰਪਨੀਆਂ ਨਾਲ ਭਾਈਵਾਲੀ ਕਰਕੇ, ਮੈਨੂੰ ਭਰੋਸਾ ਹੈ ਕਿ ਅਸੀਂ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ ਨੂੰ ਪੂਰਾ ਕਰ ਸਕਾਂਗੇ। ਮੈਂ ਸਾਡੀ 10-ਸਾਲ ਦੀ ਕਿਫਾਇਤੀ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਰਣਨੀਤੀ, ਸਟ੍ਰੋਗਰ ਫਾਊਂਡੇਸ਼ਨ ਨੂੰ ਲਾਗੂ ਕਰਨ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਲਈ ਚੁੱਕੇ ਜਾ ਰਹੇ ਕਦਮਾਂ ਨੂੰ ਦੇਖ ਕੇ ਬਹੁਤ ਖੁਸ਼ ਹਾਂ।”

ਸੰਬੰਧਿਤ ਜਾਣਕਾਰੀ

[ਕਿਫਾਇਤੀ ਹਾਊਸਿੰਗ ਪਾਰਟਨਰਸ਼ਿਪ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ](#)

[ਸਟ੍ਰੋਗਰ ਫਾਊਂਡੇਸ਼ਨਜ਼ ਕਿਫਾਇਤੀ ਹਾਊਸਿੰਗ ਰਣਨੀਤੀ](#)

ਮੀਡੀਆ ਵੱਲੋਂ ਪੁੱਛਗਿੱਛ

ਹੰਟਰ ਬਾਰਿਲ (Hunter Baril)

Hunter.Baril@gov.ab.ca

780-619-5774

ਪ੍ਰੈਸ ਸੈਕ੍ਰਟਰੀ, ਸੀਨੀਅਰਜ਼, ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਐਂਡ ਸੋਸ਼ਲ ਸਰਵਿਸਿਜ਼

ਜੇਰੇਮੀ ਨਿਕਸਨ (Jeremy Nixon), ਬਜ਼ੁਰਗਾਂ, ਭਾਈਚਾਰੇ ਅਤੇ ਸਮਾਜਕ ਸੇਵਾਵਾਂ ਦੇ ਮੰਤਰੀ

ਨਵਾਂ ਕਿਫਾਇਤੀ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਪਾਰਟਨਰਸ਼ਿਪ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਬਜ਼ੁਰਗਾਂ, ਪਰਿਵਾਰਾਂ, ਘੱਟ ਆਮਦਨ, ਵਿਕਾਸ ਸੰਬੰਧੀ ਅਸਮਰਥਤਾਵਾਂ, ਸਰੀਰਕ ਚੁਣੌਤੀਆਂ ਵਾਲੇ ਵਿਅਕਤੀਆਂ, ਹਿੰਸਾ ਦੇ ਪੀੜਤਾਂ, ਅਤੇ ਹੋਰਾਂ ਲਈ ਕਿਫਾਇਤੀ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਬਣਾਉਣ ਅਤੇ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਇਕੱਠੇ ਕੰਮ ਕਰਨ ਲਈ ਜਨਤਕ, ਗੈਰ-ਮੁਨਾਫ਼ਾ ਅਤੇ ਪ੍ਰਾਈਵੇਟ ਖੇਤਰਾਂ ਦੀ ਮਦਦ ਕਰਨ ਲਈ ਅਰਜ਼ੀਆਂ ਦੇਣ ਵਾਸਤੇ ਖੁੱਲ੍ਹਾ ਹੈ।

ਕਿਫਾਇਤੀ, ਸਮਾਜਿਕ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਜਾਂ ਵਿਸ਼ੇਸ਼ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਕੰਪੋਨੈਂਟ ਨਾਲ ਵਿਕਾਸਾਂ ਵਾਲੇ ਪ੍ਰਸਤਾਵ 7 ਦਸੰਬਰ, 2022 ਤੋਂ 11 ਜਨਵਰੀ, 2023 ਤੱਕ ਸਵੀਕਾਰ ਕੀਤੇ ਜਾਣਗੇ। ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਵਿੱਚ ਵਾਧੇ, ਮੁਰੰਮਤਾਂ, ਪਰਿਵਰਤਨ, ਮੁੜ ਵਿਕਾਸ ਜਾਂ ਨਵੀਂ ਉਸਾਰੀ ਸ਼ਾਮਲ ਹੋ ਸਕਦੀ ਹੈ।

“Silvera ਸਰਕਾਰ ਦੀ ਸਟ੍ਰੈਟੀਜੀ ਫਾਊਂਡੇਸ਼ਨਜ਼ ਕਿਫਾਇਤੀ ਹਾਊਸਿੰਗ ਰਣਨੀਤੀ ਨੂੰ ਅੱਗੇ ਵਧਾਉਣ ਲਈ ਇਸਦੀ ਨਿਰੰਤਰ ਵਚਨਬੱਧਤਾ ਤੋਂ ਖੁਸ਼ ਹੈ। ਅੱਜ ਦੀ ਘੋਸ਼ਣਾ ਇਹ ਯਕੀਨੀ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ ਸਹਿਯੋਗੀ ਭਾਈਵਾਲੀ ਦੀ ਮਹੱਤਵਪੂਰਨ ਭੂਮਿਕਾ ਨੂੰ ਰੇਖਾਂਕਿਤ ਕਰਦੀ ਹੈ ਕਿ ਘੱਟ ਅਤੇ ਦਰਮਿਆਨੀ ਆਮਦਨ ਵਾਲੇ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਕੋਲ ਕਿਫਾਇਤੀ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਵਿਕਲਪਾਂ ਤੱਕ ਪਹੁੰਚ ਹੈ। Silvera ਕੋਲ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਤਿਆਰ ਹਨ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਸ ਘੋਸ਼ਣਾ ਦੁਆਰਾ ਸਮਰੱਥ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ ਅਤੇ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਸਾਰੇ ਆਦੇਸ਼ਾਂ ਤੋਂ ਲੋੜੀਂਦੇ ਨਿਵੇਸ਼ ਦਾ ਤਾਲਾ ਖੋਲ੍ਹਣਗੇ।”

Silvera for Seniors ਦੀ ਚੀਫ਼ ਐਗਜ਼ੀਕਿਊਟਿਵ ਆਫਿਸਰ, ਅਤੇ ਅਲਬਰਟਾ ਸੀਨੀਅਰਜ਼ ਅਤੇ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਹਾਊਸਿੰਗ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਦੀ ਪ੍ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਟ, ਅਰਲੀਨ ਐਡਮਸਨ (Arlene Adamson)

“ਸਾਨੂੰ ਇਹ ਦੇਖ ਕੇ ਖੁਸ਼ੀ ਹੋ ਰਹੀ ਹੈ ਕਿ ਅਲਬਰਟਾ ਸਰਕਾਰ ਲੋੜਵੰਦਾਂ ਲਈ ਸੁਰੱਖਿਅਤ, ਸਥਿਰ ਕਿਫਾਇਤੀ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਦੀ ਆਪਣੀ ਵਚਨਬੱਧਤਾ 'ਤੇ ਅੱਗੇ ਵਧ ਰਹੀ ਹੈ। ਇਸ ਨਵੇਂ ਫੰਡਿੰਗ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੇ ਜ਼ਰੀਏ, ਅਸੀਂ ਆਪਣੇ ਖੇਤਰ ਵਿੱਚ ਵਧੇਰੇ ਕਿਫਾਇਤੀ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਸਰਕਾਰ ਦੇ ਨਾਲ ਭਾਈਵਾਲੀ ਦੇ ਮੌਕਿਆਂ ਲਈ ਜ਼ੋਰ ਲਗਾਉਂਦੇ ਰਹਿਣ ਦੀ ਉਮੀਦ ਰੱਖਦੇ ਹਾਂ। ਕਿਫਾਇਤੀ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਵਿੱਚ ਨਿਵੇਸ਼ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਵਿੱਚ ਇੱਕ ਨਿਵੇਸ਼ ਹੈ। ਅਸੀਂ ਅਲਬਰਟਾ ਸਰਕਾਰ ਦੁਆਰਾ ਕਮਜ਼ੋਰ ਵਿਅਕਤੀਆਂ ਅਤੇ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਦੀ ਲਗਾਤਾਰ ਸਹਾਇਤਾ ਲਈ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਧੰਨਵਾਦ ਕਰਦੇ ਹਾਂ।”

ਲੈਬਲਿੰਗ ਹਾਊਸਿੰਗ ਅਥਾਰਟੀ ਦੇ ਚੀਫ਼ ਐਡਮਿਨਿਸਟ੍ਰੇਸ਼ਨ ਆਫਿਸਰ ਅਤੇ ਅਲਬਰਟਾ ਸੀਨੀਅਰਜ਼ ਐਂਡ ਕਮਿਊਨਿਟੀ ਹਾਊਸਿੰਗ ਐਸੋਸੀਏਸ਼ਨ ਦੇ ਵਾਈਸ ਪ੍ਰੈਜ਼ੀਡੈਂਟ ਸਾਊਥ ਰੀਜਨ, ਰੌਬਿਨ ਜੇਮਸ (Robin James)

“Civida ਕਿਫਾਇਤੀ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਪਾਰਟਨਰਸ਼ਿਪ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਦੀ ਘੋਸ਼ਣਾ ਦਾ ਸੁਆਗਤ ਕਰਦੀ ਹੈ। ਭਾਈਵਾਲੀ ਦੀਆਂ ਇਹ ਵਚਨਬੱਧਤਾਵਾਂ ਨਵੀਂ ਮਿਸ਼ਰਤ-ਆਮਦਨ ਵਾਲੀ ਕਿਫਾਇਤੀ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਬਣਾਉਣ ਵਿੱਚ Civida ਦੀ ਮਦਦ ਕਰੇਗੀ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ

ਐਡਮੰਟਨ ਵਾਸੀਆਂ ਲਈ ਵਧੇਰੇ ਰਿਹਾਇਸ਼ ਦੇ ਵਿਕਲਪ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰੇਗੀ ਜਿਨ੍ਹਾਂ ਨੂੰ ਇਸਦੀ ਸਭ ਤੋਂ ਵੱਧ ਲੋੜ ਹੈ। ਇਹ ਪ੍ਰੋਗਰਾਮ ਨਵੇਂ ਵਿਕਾਸ ਲਈ ਸਾਡੀ ਰਣਨੀਤਕ ਤਰਜੀਹ ਨਾਲ ਮੇਲ ਖਾਂਦਾ ਹੈ ਅਤੇ Civida ਦੀ ਮੁੱਖ ਉਸਾਰੀ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟਾਂ ਨੂੰ ਬਣਾਉਣ ਅਤੇ ਉਨ੍ਹਾਂ ਦਾ ਪ੍ਰਬੰਧਨ ਕਰਨ ਦੀ ਸਮਰੱਥਾ ਵਧਾਉਣ ਵਿੱਚ ਮਦਦ ਕਰਦਾ ਹੈ।”

Civida ਦੇ ਚੀਫ਼ ਐਗਜ਼ੀਕਿਊਟਿਵ ਆਫਿਸਰ, ਗੌਰਡ ਜੌਹਨਸਟਨ (Gord Johnston)

ਹਾਊਸਿੰਗ ਪ੍ਰਦਾਤਾ ਪੁੰਜੀ ਗ੍ਰਾਂਟ, ਜ਼ਮੀਨ ਜਾਂ ਬਿਲਡਿੰਗ ਯੋਗਦਾਨ, ਅਤੇ/ਜਾਂ ਸਰਕਾਰੀ ਮਲਕੀਅਤ ਵਾਲੀ ਸੰਪੱਤੀ ਦੇ ਟ੍ਰਾਂਸਫਰ ਜਾਂ ਲੰਬੇ ਸਮੇਂ ਦੀ ਲੀਜ਼ ਦੇ ਰੂਪ ਵਿੱਚ ਕੁੱਲ ਪ੍ਰੋਜੈਕਟ ਲਾਗਤ ਦੇ ਇੱਕ ਤਿਹਾਈ ਤੱਕ ਦੀ ਸ਼ੁਬਾਈ ਸਹਾਇਤਾ ਦੀ ਬੇਨਤੀ ਕਰ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਪ੍ਰਸਤਾਵਾਂ ਦਾ ਮੁਲਾਂਕਣ ਸਥਾਨਕ ਭਾਈਚਾਰੇ ਦੀਆਂ ਲੋੜਾਂ, ਘੱਟ ਆਮਦਨੀ ਵਾਲੇ ਅਲਬਰਟਾ ਵਾਸੀਆਂ ਲਈ ਨਤੀਜੇ ਪ੍ਰਾਪਤ ਕਰਨ ਦੀ ਯੋਗਤਾ, ਅਤੇ ਟੈਕਸਦਾਤਾ ਦੇ ਡਾਲਰਾਂ ਲਈ ਮਿਲਣ ਵਾਲੇ ਫਾਇਦੇ ਦੇ ਆਧਾਰ 'ਤੇ ਕੀਤਾ ਜਾਵੇਗਾ।

ਯੋਗਤਾ ਅਤੇ ਅਰਜ਼ੀ ਪ੍ਰਕਿਰਿਆ ਬਾਰੇ ਵੇਰਵੇ alberta.ca/affordable-housing-partnership-program.aspx 'ਤੇ ਔਨਲਾਈਨ ਲੱਭੇ ਜਾ ਸਕਦੇ ਹਨ।

ਫੌਰੀ ਤੱਥ

- ਕੈਪੀਟਲ ਪਲਾਨ 2022, 2,300 ਨਵੀਆਂ ਅਤੇ ਪੁਨਰ-ਸੁਰਜੀਤ ਕੀਤੀਆਂ ਕਿਫਾਇਤੀ ਰਿਹਾਇਸ਼ੀ ਇਕਾਈਆਂ ਪ੍ਰਦਾਨ ਕਰਨ ਲਈ ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ \$281 ਮਿਲੀਅਨ ਅਲਾਟ ਕਰਦਾ ਹੈ।
- ਇਹ ਸ਼ੁੱਠੇ ਭਰ ਵਿੱਚ 2,000 ਤੋਂ ਵੱਧ ਨੌਕਰੀਆਂ ਦਾ ਸਮਰਥਨ ਕਰੇਗਾ।
- ਨਵੇਂ ਪੁੰਜੀ ਨਿਰਮਾਣ ਅਤੇ ਕਿਰਾਏ 'ਤੇ ਸਬਸਿਡੀਆਂ ਦਾ ਮਿਸ਼ਰਣ ਅਗਲੇ ਤਿੰਨ ਸਾਲਾਂ ਵਿੱਚ ਲਗਭਗ 3,900 ਨਵੇਂ ਪਰਿਵਾਰਾਂ ਨੂੰ ਸੇਵਾ ਦੇਵੇਗਾ।